

Fe de erratas:

Página 17.- línea 8. Donde dice “Todo esto proceso” debe decir “todo este proceso”

Página 75.- línea 37. Donde dice “Edward Wynper” debe decir “Edward Wymper”

Página 82.- línea 36. Donde dice “En 1934 fue designado...” debe decir “En 1834 fue designado...”

Página 96.- líneas 15 y 23. Donde dice “Irving” debe decir “Irvine”

Página 96.- línea 38. Donde dice “Kodac” debe decir “Kodak”.

Página 97.- línea 4. Donde dice “Elorrio en 1995” debe decir “Elorrio 1895”.

Página 129.- línea 1 de la nota al pie. Donde dice “Irving” debe decir “Irvine”.

Página 136.- línea 20. Donde dice “legar” debe decir “llegar”

Página 145.- línea 19. Donde dice “Hyllari”, debe decir “Hillary”.

Página 167.- línea 3 de la nota 7. Donde dice “se ha ce derivar” debe decir “se hace derivar”

Página 170.- línea 10. Donde dice “agosto de 1961” debe decir “agosto 1965”.

Página 170.- línea 16. Donde dice “acompañantes aran totalmente” debe decir “acompañantes eran totalmente”.

Página 179.- fotografía 293. Donde dice “marzo de 1967” debe decir “agosto de 1965”

Página 179.- línea 26. Donde dice “y él coste” debe decir “y el coste”.

Página 189.- fotografía 327. Donde dice “verano de 1970” debe decir “agosto de 1965”.

Página 191.- línea 16. Donde dice “funda las manos en bronce” debe decir “funde las manos en bronce”.

Página 191.- Donde dice “El 19 de julio de 1992, durante la celebración de un campamento del Club Fuentes Carrionas en Vidrieros, se prepara una expedición para subir la Virgen” debe decir “El 12 de julio de 1992 se prepara una expedición para subir la Virgen”.

Página 191.- fotografía 334. Donde dice “El 19 de julio de 1992” debe decir “El 12 de julio de 1992”.

Página 204.- fotografía 367. Donde dice “Grupo de Anta Montaña Palentino debe decir” “Grupo de Alta Montaña Palentino”.

Página 207.- La nota al pie número 17, se corresponde a la página 208.

Página 208.- línea 16. Donde dice "Lorenzo Ramirez" debe decir "Lorenzo Ramírez"

Página 208.- línea 26. Donde dice "No existe aun" debe decir "No existe aún".

Página 212.- línea 11. Donde dice "1.000 y 1.700 m³" debe decir "1.000 y 1.700 m³".

Página 259.- línea 2. Donde dice "Emergencias Catilla y León" debe decir "Emergencias Castilla y León"

Página 226.- línea 39. Donde dice "en marzo de 1974" debe decir "en marzo de 1987"

Página 264.- línea 20. Donde dice "sobra las 11:00 horas" debe decir "sobre las 11:00 horas"

Página 266.- línea 28. Donde dice "Curavacas Resurection" debe decir "Curavacas Resurrection".

Página 267.- Falta la nota al pie número 25, que debiera decir: "²⁵ Texto publicado por Tente Lagunilla en la red Facebook en la fecha indicada".

Página 284.- En el capítulo de agradecimientos y a pesar de haberlo revisado varias veces se omitió involuntariamente dos nombres fundamentales en la lista... "German de la Puente y Alejandro Perez" desde aquí nuestras disculpas.

Página 286.- Las fotografías 341 y 342 son de Alejandro Perez, no de Alberto Vicente.

Palencia 13 de febrero de 2022